

Экономика с нотами творчества: как прошёл День экономиста в ВИЭШ

В Высшей инженерно-экономической школе ИПМЭиТ прошло одно из самых ожидаемых событий осени — ежегодный праздник «День экономиста», приуроченный к профессиональному празднику. Аудитории и коридоры института на один день превратились в площадку для интеллектуальных баталий, творческих экспериментов и невероятных эмоций.

Праздник открыл директор ВИЭШ Дмитрий Григорьевич Родионов, который поздравил студентов и коллег с профессиональным праздником, пожелав им не только точных расчетов, но и смелых идей.



Под руководством бессменного ведущего — доцента ВИЭШ Юрия Юрьевича Купорова — семь студенческих команд и одна команда преподавателей приняли участие в соревновании за главный приз мероприятия — статуэтку «Ника», символ успеха, точности прогнозов и финансовой устойчивости. Участникам предстояло пройти пять разнообразных конкурсных раундов:

«Своя (экономическая) игра» — серьезное испытание на эрудицию, где экономистка переплелась с кинематографом, искусством, наукой и даже темой искусственного интеллекта.

«100 к 1» — раунд на интуицию и общее студенческое мироощущение, где нужно было угадать самые популярные ответы на вопросы о студенческой жизни.

«Знай и люби историю своего вуза» — здесь преимущество было у тех, кто внимательно слушал на парах и не пропускал экскурсии в музей СПбПУ.

Музыкальная интуиция «О чем идет речь» — самый креативный этап, где по строчкам из популярных песен нужно было угадать... материальный актив. Этот раунд блестяще выявил самых «подкованных» в современных музыкальных трендах участников.

Поэтический челлендж — раунд без баллов, но с морем эмоций и смеха! Командам нужно было вписать пропущенные слова в поздравительные стихи для экономиста. Финальные «исполнения» варьировались от лирических до зажигательных рэп-читалок, что вызвало шквал аплодисментов.



Особенно напряжённым стал момент определения бронзового призёра. Две команды завершили конкурс с одинаковым количеством баллов, и судьбу третьего места решил дополнительный блиц-тур в формате дебатов на тему: «Сможет ли искусственный интеллект заменить экономиста?». Участники представили убедительные аргументы как в поддержку, так и в опровержение этой идеи, продемонстрировав глубокие знания и ярко выраженные навыки критического мышления.

Победителями и призерами интеллектуального турнира стали:

1 место: команда студентов 4 курса направления «Экономика» в составе Вероники Королюк (капитан), Анастасии Кораблевой, Ивана Андреева, Татьяны Синицыной и Дины Локияевой. Именно они унесли с собой вдохновляющую статуэтку «Ника».

— спали вы слово «__»,
А только доходы, __ и рост!
С Днём экономиста! Пусть будет везенье
Во всех начинаниях и достижениях!



2 место: команда студентов 2 и 3 курсов направления «Экономика» в составе Никиты Головнева, Андрея Полянского, Бегенча Аманклычева, Даниила Климина и Даниила Илюхина. Ребята искренне радовались своему заслуженному успеху.

— и рост!
экономиста! Пусть будет везенье
всех начинаниях и достижениях!



3 место: команда студентов экономики 3 курса в составе Елизаветы Голубцовой, Татьяны Дюко, Элеоноры Жирковой, Анастасии Комардиной и Раилины Садыковой.



Особое признание вызвала команда преподавателей, которая продемонстрировала высокий уровень мастерства на всех этапах конкурса. Особенно впечатляющим было их выступление в поэтическом челлендже — проникновенное исполнение, которое тронуло зал и удостоилось бурных оваций.



Организаторы мероприятия в ВИЭШ отметили неоценимую помощь в проведении праздника студентов 1 курса, которые активно

помогали в организации.

Мероприятие завершилось торжественным награждением, общими фотографиями на память и морем положительных эмоций. По единодушному мнению участников, День экономиста-2025 в ВИЭШ прошел на высшем уровне, доказав, что будущее финансовой науки — за нестандартным мышлением, креативным подходом и сплоченной командной работой.



Фотоархив мероприятия